الجدول التالي يوضح التوزيع التكراري لعدد الساعات الاسبوعية التي قضاها ( 33 ) متطوع في العمل اتطوعي الموضح في الجدول التالي: احسب الوسط الحسابي والوسيط والمنوال


	الساعات الاسبوعية
	1-2
	3-4
	5-6
	7-8
	9-10
	11-13

	عدد المتطوعين
	3
	9
	10
	7
	3
	1





المنوال : 
هو العدد الاكثر تكرارا لمجموعة من البيانات
أ / نرتب البيانات تصاعديا او تنازليا
1 ، 3 ، 3 ، 7 ، 9 ، 10
ب / نلاحظ ان الرقم 3 تكرر اكثر من غيره من البيانات
المنوال = 3
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الوسط الحسابي :
مجموع  ف / ن  = 33/6=5.5
الوسط الحسابي = 5.5




الوسيط : 
أ / ترتيب الفئات تصاعدي او تنازلي = 1 ، 3 ، 3 ، 7 ، 9 ، 10 
ب / نلاحظ ان الرقم زوجي أي ان الوسيط يكون رقمين ( 3 ، 7 )
ج / نجمع ( 3 + 7 )= 10/2 = 5
الوسيط = 5

